-1تحديد المشكلة التي واجهت شركة ملابس الأناقه.وجدت الشركه أن هناك انخفاضا تدريجيا في معدل مبيعاتها من الملابس الجاهزة فقامت الشركة بتجميع بيانات ديموجرافية عن العملاء وبتحليل هذه البيانات اتضح للشركه أنه على الرغم من أن معدل المواليد قد هبط في المدن لعدد من السنوات فإن الآمهات التي تقبل على شراء ملابس الحوامل الخاصه قد زاد بشكل كبير 
-2 هل تعتقد أن الدخل , والمتغيرات الديموجرافية للعملاء أثرا على مبيعات ملابس الأناقه ؟ وضح ذلك.نعم لها آثر , لأن وجدت الشركه أن هؤلاء السيدات العاملات سوف يستمرون في العمل حتى قرب نهاية حملهن ويرغبن في ملابس أمومه ذات طراز حديث وهن يملكن دخلا كبيرا لأنفاقه على الملابس الجاهزه فليس لديهن الوقت للجلوس وتفصيل ملابسهن بأيديهن كما كان يتم من قبل 
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